

ЗВІТ ПРО РОБОТУ

депутата Криворізької міської ради VIII скликання від ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ
ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "БЛОК
ВІЛКУЛА" УКРАЇНСЬКА ПЕРСПЕКТИВА", заступника голови постійної
комісії з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення
УДОД ІРИНИ ВОЛОДИМИРІВНИ за 2024 рік

Звітую перед Криворізькою міською територіальною громадою про свою депутатську діяльність згідно із Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», а також до положень ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад».

Виконувала свої повноваження як депутат міської ради відповідно до звернень виборців, планів роботи міської ради, її виконкому, постійної комісії міської ради з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення. Керувалася в своїй депутатській діяльності вимогами Конституції України, Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», Регламенту Криворізької міської ради, Положення про постійні комісії Криворізької міської ради та інших нормативно-правових актів, що визначають обов'язки та права депутата міської ради.

В умовах воєнного стану важливими напрямками моєї депутатської діяльності залишилися соціальний захист виборців, виконання їх звернень, надання допомоги.

Брала участь в 13 пленарних засіданнях Криворізької міської ради, де розглядалися та приймалися рішення з питань забезпечення життєдіяльності міста в умовах воєнного стану, затвердження бюджету Криворізької міської територіальної громади, соціально-економічного розвитку міста, охорони здоров'я, соціального захисту та підтримки мешканців Кривого Рогу, у тому числі військовослужбовців, учасників бойових дій, вимушено переміщених осіб, регулювання земельних відносин тощо.

У зв'язку із військовою агресією російської федерації проти України з 24.02.2022 міська рада працює в умовах воєнного стану в Україні. Є обмеження в роботі постійних комісій та депутатів міської ради. Ураховуючи воєнний стан, відбувалися спільні засідання постійних комісій міської ради.

Протягом звітнього періоду відбулося 5 профільних засідань комісії (була присутня на всіх), де розглядалися питання:

- затвердження звіту про роботу постійної комісії у 2023 році, про відповідність проекту нового регуляторного акта - рішення міської ради «Про затвердження Правил додержання тиші в громадських місцях на території міста Кривого Рогу» та аналізу його регуляторного впливу вимогам чинного законодавства України, у т. ч. статей 4, 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», про зняття з контролю рішень міської ради, що знаходяться на контролі постійної комісії (25 січня);
- про регуляторну діяльність по проекту регуляторного акта - рішення міської ради «Про затвердження Правил додержання тиші в громадських місцях на території міста Кривого Рогу» та аналізу його регуляторного впливу вимогам

чинного законодавства України, у т. ч. статей 4, 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (19 березня);

- про регуляторну діяльність щодо проекту регуляторного акта - рішення міської ради «Про затвердження Правил додержання тиші в громадських місцях на території міста Кривого Рогу» та аналізу його регуляторного впливу, що були оприлюднені 02.04.2024 (28 травня);
- про зняття з контролю рішення міської ради від 26.06.2024 № 2844 «Про затвердження розміру статутного капіталу Комунального підприємства «Криворізька міська лікарня №1» Криворізької міської ради», що знаходиться на контролі постійної комісії (31 липня);
- про роботу медичних закладів міста, у т.ч. щодо підключення тепла, укладення угод з НСЗУ, основних напрямів діяльності в умовах воєнного стану, про розгляд звернення депутата міської ради Щербака О.О. щодо стану надання медичної допомоги військовослужбовцям у медичному закладі міста із виїздом до Комунального підприємства «Криворізька міська лікарня №1» (22 листопада).

3 серпня поточного року в зв'язку з відсутністю голови постійної комісії (лікування) виконувала його обов'язки.

Працювала у складі міської комісії з питань надання одноразової матеріальної допомоги мешканцям міста за рахунок бюджетних коштів, засідання якої відбувалися щотижня.

Приймала участь у засіданнях Центрально-Міської районної організації ветеранів у м. Кривому Розі; міських і районних заходах з нагоди визволення Кривого Рогу від нацистських загарбників, Дня Перемоги у Другій світовій війні, Дня місцевого самоврядування; засіданнях громадської організації «Криворізька міська організація всеукраїнської громадської організації інвалідів "Союз Чорнобиль України"».

За зверненнями виборців вирішувала питання встановлення зупинок поблизу кладовищ «Центральне», «Всебратське», громадського туалету на пл. Визволення (Центрально-Міський район), благоустрою міжбудинкових доріг у Довгинцівському, Центрально-Міському районах, надання допомоги (ремонт покрівель) у зв'язку з пошкодженням майном унаслідок ракетних ударів російських агресорів, на лікування особи з інвалідністю (онкозахворювання),.

Особливу увагу приділяла вирішенню питань виборців щодо питань соціального захисту малозабезпечених і пільгових категорій населення, вирішення питань надання медичних послуг, інших.

До Дня місцевого самоврядування нагороджена відзнакою виконкому міської ради – нагрудним знаком «За заслуги перед містом» III ступеня.

У складний час для України й міста тільки взаємодія депутатів усіх рівнів, виконавчих органів ради, громадських організацій допомагає вирішувати всі важливі питання. Спільно приближаємо Перемогу України!

З повагою

Депутат
Криворізької міської ради



Ірина УДОД